
Quant.
Tempo no 

serviço
Periculosidade

R$ 0,00

PRODUÇÃO DO SERVIÇO EM PREÇO DE SERVIÇO POR US

PREÇO DE SERVIÇO POR US

PREÇO DO SERVIÇO  (PV=CS*(1+BDI) VALOR TOTAL=

IMPOSTOS (I) - DETALHAMENTO VALOR TOTAL=

1 – Despesas Financeiras (DF)

1 – Impostos (I)

0,00%

2 – Administração Central (AC)

3 – Lucro (L)

4 - Seguros e Garantias (S) + (G)

5 – Riscos (R)

BDI=    (1+(AC+R+S+G))(1+DF)(1+L))  -1 =
( 1- I )

7 - CUSTO DO SERVIÇO (CS = Soma dos Itens Acima)  R$                               -   

CÁLCULO DO BDI
INCIDÊNCIA SOBRE O CUSTO DO SERVIÇO INCIDÊNCIA SOBRE O PREÇO DO SERVIÇO BDI ADOTADO

6 - EQUIPAMENTOS - CUSTO VARIÁVEL (ECV)  R$                               -   
 

5 - EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS - CUSTO FIXO (EFCF)  R$                               -   
 

4 - VEÍCULOS - CUSTO VARIÁVEL (VCV)  R$                               -   

3 - VEÍCULOS - CUSTO FIXO (VCF)  R$                               -   

2 - BENEFÍCIOS, FARDAMENTO E EPI (BMO)  R$                               -   

Categoria Profissional Salário (mês) Total

Anexo I

Orçamento US

1 - MÃO DE OBRA DIRETA  R$                               -   
 

Descrição


